
Результаты анкетирования родителей  

Анкетирование проводилось среди родителей учащихся 5- 11 классов в апреле 2025 года. 

Анкетированием было охвачено 70 родителей.  

Результаты анкетирования родителей показали, что системой организации питания учащихся в 

школе довольны 98% родителей, 2% родителей ответили отрицательно на данный вопрос.  

Качеством приготовления пищи в школьной столовой удовлетворены – 97% родителей, 1% 

родителей высказал свои пожелания по вопросам улучшения качества приготовления пищи.  

Считают необходимым и рациональным организацию горячего питания в школе 100% опрошенных 

родителей. 

 


